



## Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68  
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnzo@pcmnzo.pl  
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491  
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,  
wydane przez IQS CERT  
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Pabianice, dnia 10 listopada 2023 roku



Państwowy Fundusz  
Rehabilitacji Osób  
Niepełnosprawnych

### „Gabinet dostępny dla każdego”

Projekt współfinansowany ze środków PFRON w ramach programu „Dostępna przestrzeń publiczna”

**Dotyczy zapytania ofertowego na: „Zakup i dostawa sprzętu na potrzeby PCM Sp.z.o.o.” Znak sprawy: 16/ZP/WŁ/D/23**

Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 68, 95-200 Pabianice, udziela odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego

**Dot. Waga platformowa dla osób z niepełnosprawnościami – 1 szt.**

#### Pytanie 1

Czy Zamawiający rezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę wagi firmą kurierską? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

#### Pytanie 2

**Czy Zamawiający wymagać będzie wagi medycznej, legalizowanej, klasy III?**

**Odpowiedź:** Zamawiający potwierdza, iż wymaga.

#### Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dopuszczalnym obciążeniem 300 kg i z dokładnością odczytu: 100g w całym zakresie oraz zakresem TARA 300 kg ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

#### Pytanie 4

Czy Zamawiający wymagać będzie wagi zasilanej oprócz zasilania sieciowego (zasilacz w zestawie) - bateryjnie (ok. 10.000 ważeń na jednym zestawie baterii, ok. 70 h pracy) ? Rozwiązanie tożsame z wymaganym, nie wpływające na parametry użytkowe wagi. Dodatkowo rozwiązanie takie umożliwi zachowanie ciągłości pracy podczas braku prądu.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

#### Pytanie 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę o wymiarach całkowitych:  
1150 (szer.) x 800 (gł.) x 66 (wys.) mm oraz

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę o wymiarach platformy:  
900 (szer.) x 66 (wys.) x 740 (głęb.) mm oraz



## Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68  
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnzo@pcmnzo.pl  
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491  
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,  
wydane przez IQS CERT  
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z podwójnym wyświetlaczem, gdzie górny wyświetlacz ma wys. cyfr 20 mm jak na zdj. poniżej ?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

### Pytanie 5



Czy Zamawiający dopuści wagę o masie własnej ok. 29 kg?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

Kierownik Zamawiającego